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З 1 січня 2026 року зріс ліміт звільнення суб'єктів від ПДВ з 200 000 грн до 240 000 грн,
що надає mikroпідприємцям додатковий маржин безпеки в обігах без необхідності
реєстрації як активний платник ПДВ.

З 2026 р. від податкового звільнення можуть користуватися платники податків,
чий обсяг продажу в попередньому податковому році не перевищив 240 000 zł.
Досі існуючий ліміт 200 000 zł був підвищений на 40 000 zł, що означає більшу
гнучкість, особливо для найменших підприємств і осіб, які ведуть індивідуальну
підприємницьку діяльність.

Для кого це хороша новина?

Мікропідприємства, фрілансери та ФОП, які досі "торкалися" до ліміту 200
000 zł, отримують більше простору для розвитку без необхідності вступати
у систему ПДВ.
Платники податків, які в 2025 р. перевищили 200 000 zł обігу, але не
перевищили 240 000 zł, можуть у 2026 р. користуватися звільненням – часто
без необхідності "чекати рік" на повернення до статусу звільненого після
подання відповідного оновлення VAT-R.
Підвищений ліміт також включає іноземні підприємства, які користуються в
Польщі процедурою SME, якщо вони відповідають умовам звільнення.

Що це означає для наших клієнтів?

1. Можливість залишитися поза ПДВ при вищих доходах
Якщо ваші продажі у 2025 р. не перевищили 240 000 zł, у 2026 р. можливе
користування податковим звільненням – навіть якщо ви перевищили
попередній поріг 200 000 zł. Це дає час на безпечне збільшення продажу
без обов'язку нарахування ПДВ та подання декларацій з ПДВ.



2. Необхідність моніторингу обігу протягом року
Звільнення все ще втрачається після перевищення ліміту протягом року –
після перевищення 240 000 zł потрібно зареєструватися як активний
платник ПДВ і оподатковувати наступні транзакції. Тому особливо важливо
постійно моніторити доходи (наприклад, місячні звіти з продажу) та
планувати більші контракти.

3. Рішення: залишитися звільненим чи перейти на ПДВ?
Підвищений ліміт не завжди означає, що вигідно залишатися поза ПДВ –
компанії, які співпрацюють переважно з платниками ПДВ, несучи великі
витрати з ПДВ, можуть виграти від того, щоб бути активними платниками. У
багатьох галузях (B2C, послуги для споживачів) збереження звільнення все
ще буде вигідним із точки зору ціни.

Наші рекомендації для мікропідприємців

Ми перевіримо ваші обсяги за 2025 р. і підтвердимо, чи відповідаєте ви
умовам користування податковим звільненням у 2026 р.
Проаналізуємо, що є більш вигідним: залишитися під звільненням чи
перейти на статус активного платника ПДВ (з урахуванням структури
витрат і клієнтів).
У разі потреби підготуємо та подамо оновлення VAT-R (повернення до
звільнення або реєстрацію для ПДВ), а також адаптуємо облік продажів до
нових лімітів.

Якщо ви хочете перевірити, як новий ліміт впливає на вашу конкретну ситуацію
(наприклад, прогнози обігу на 2026 р.), запрошуємо до контакту з нашим офісом
– ми підготуємо індивідуальний аналіз і рекомендацію щодо форми розрахунків з
ПДВ.
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